
Multi-Gyn® Vaginaldusche / Douche vaginale / Lavanda vaginale

Multi-Gyn® Brausetabletten / Comprimés effervescents / Compresse effervescenti

BITTE LESEN SIE DIESE GEBRAUCHSANWEISUNG VOR DER ANWEN- 
DUNG DER MULTI-GYN VAGINALDUSCHE & BRAUSETABLETTEN SORG- 
FÄLTIG DURCH UND BEWAHREN SIE DIESE ZUM NACHLESEN AUF.

VEUILLEZ LIRE ATTENTIVEMENT CETTE NOTICE D’INFORMATION 
AVANT D’UTILISER MULTI-GYN DOUCHE VAGINALE & COMPRIMÉS ET 
CONSERVEZ-LA POUR VOUS Y RÉFÉRER ULTÉRIEUREMENT.

LEGGERE ATTENTAMENTE IL PRESENTE FOGLIETTO INFORMATIVO 
PRIMA DI UTILIZZARE MULTI-GYN DOCCIA VAGINAL E COMPRESSE 
EFFERVESCENTI E CONSERVARLO COME RIFERIMENTO.

Multi-Gyn Vaginaldusche für eine optimale Vaginalhygiene
–	�� Spült effizient und sanft.
–	� Das spezielle Ventil verhindert das Zurücksaugen der Flüssigkeit, reduziert den 

Druckaufbau und sorgt für einen idealen Spüleffekt.
–	� Ergonomische Duschvorrichtung, die in verschiedenen Positionen verwendet 

werden kann.

Indikationen
Multi-Gyn Vaginaldusche und Brausetabletten sind ideal für die allgemeine 
Vaginalpflege. Es erzeugt eine natürliche und milde Spülflüssigkeit für eine optimale 
Vaginalhygiene.

Dieses Produkt ist nicht für die Behandlung von sexuell übertragbaren Krankheiten 
bestimmt.

Bitte beachten Sie!
Die Multi-Gyn Vaginaldusche darf nicht in kochendes Wasser gelegt oder mit 
kochendem Wasser gereinigt werden. Sie wird dadurch irreparabel deformiert.

Anwendungshinweise
Die Multi-Gyn-Vaginaldusche ist so konzipiert, dass sie bequem angewendet werden 
kann. Finden Sie die für Sie zur Anwendung bequemste Position. Unsere Empfehlung: 
Verwenden Sie die Vaginaldusche am besten in einer Badewanne, Dusche oder über 
einer Toilette sitzend, damit die Flüssigkeit leicht abfließen kann. Und damit Sie es 
wissen: Mit den Multi-Gyn-Brausetabletten erhalten Sie die ideale Spüllösung.

Für die Anwendung der Multi-Gyn Vaginaldusche befolgen Sie folgende Schritte:  

1.	� Füllen Sie die Multi-Gyn Vaginaldusche mit lauwarmem Wasser bis zum oberen 
Rand der Rippen

2.	� Brechen Sie eine Multi-Gyn Brausetablette durch und geben Sie diese in das Wasser 
3.	� Schrauben Sie den Applikator auf die Flasche und warten Sie, bis sich die Multi-Gyn  

Brausetablette vollständig aufgelöst hat und nicht mehr sprudelt
4.	� Führen Sie den Applikator sanft in die Vagina ein
5.	� Drücken Sie die Flasche zusammen, um die Vagina mit der Spüllösung zu spülen. 

Es ist normal, dass Flüssigkeit (bis zu einer halben Flasche) in der Flasche bleibt*
6.	� Nehmen Sie den Applikator von der Vaginaldusche ab und spülen Sie beide 

gründlich mit warmem Wasser ab. Lassen Sie die Teile an der Luft trocknen 
(vorzugsweise an einem trockenen Ort)

* �Die Flüssigkeitsmenge reicht aus, um die Vagina zu spülen. Wenn Sie erneut mit der 
verbleibenden Flüssigkeit spülen möchten, schrauben Sie den Applikator von der 
Flasche, so dass die Flasche wieder ihre ursprüngliche Form annimmt, und fahren 
Sie mit Schritt 4 fort.

Bitte beachten Sie!
–	�� Kontaktieren Sie bei anhaltenden oder wiederkehrenden vaginalen Beschwerden 

immer einen Arzt.
–	�� Die Multi-Gyn Vaginaldusche ist kein Verhütungsmittel.
–	�� Die Multi-Gyn Vaginaldusche darf nicht in kochendes Wasser gelegt oder mit 

kochendem Wasser gereinigt werden. Sie wird dadurch irreparabel deformiert.
–	�� Lagern Sie Multi-Gyn  Brausetabletten in der Originalverpackung an einem 

trockenen Ort.

Multi-Gyn Vaginaldusche und Schwangerschaft
Wenn Sie schwanger werden möchten, empfehlen wir Ihnen, die Multi-Gyn Vaginal- 
dusche erst 3 Tage nach dem Geschlechtsverkehr anzuwenden. Es gibt keine bekannten 
Kontraindikationen für die Anwendung der Multi-Gyn Vaginaldusche oder Multi-Gyn 
Brausetabletten während der Schwangerschaft oder Stillzeit. Wir raten Ihnen jedoch 
immer sich im Falle einer Schwangerschaft mit Ihrer Ärztin/Ihrem Arzt zu beraten.

Douche vaginale Multi-Gyn pour une hygiène vaginale optimale
–	�� Lave efficacement et en douceur.
–	�� Valve spéciale qui empêche tout reflux de la solution et réduit la formation de 

pression dans le vagin, créant ainsi un effet lavant idéal.
–	�� Dispositif de douche ergonomique, qui peut être utilisé dans différentes positions.

Indications
Multi-Gyn Douche vaginale et comprimés effervescents, la solution idéale pour un 
soin vaginal global. Les comprimés Multi-Gyn permettent de préparer une solution de 
douche naturelle et douce pour une hygiène vaginale optimale.

Ce produit n’est pas destiné au traitement des maladies sexuellement transmissibles.

Veuillez noter !
La bouteille de douche vaginale Multi-Gyn ne doit jamais être plongée dans de l’eau 
bouillante ni être nettoyée avec de l’eau bouillante au risque d’être irrémédiablement 
déformée.

Conseils d’utilisation 
La douche vaginale Multi-Gyn est conçue pour votre bien-être, il s’agit de trouver la 
position la plus confortable pour vous. Notre astuce : il est préférable de l’utiliser en 
position assise sur une baignoire, dans la douche ou sur les toilettes, afin que le liquide 
puisse s’écouler facilement. Et les comprimés effervescents Multi-Gyn permettent de 
préparer une solution de lavage vaginal idéale.

Pour utiliser la douche vaginale Multi-Gyn, il suffit de suivre les étapes ci-dessous :  

1.	� Remplir la bouteille de douche vaginale Multi-Gyn avec de l’eau tiède jusqu’au bord 
supérieur des rainures

2.	� Casser un comprimé effervescent Multi-Gyn et l’ajouter à l’eau 
3.	� Visser l’applicateur sur la bouteille et attendre que le comprimé effervescent Multi-

Gyn soit complètement dissous et ne pétille plus
4.	� Introduire en douceur l’applicateur dans le vagin
5.	� Presser la bouteille pour laver le vagin avec la solution. Il est normal que la solution 

(jusqu’à la moitié de la bouteille) reste dans la bouteille*
6.	� Retirer l’applicateur de la bouteille et rincer abondamment à l’eau chaude. Laisser 

sécher naturellement (de préférence dans un endroit sec)

* �La quantité de solution est suffisante pour laver le vagin. Si vous souhaitez procéder 
à un nouveau lavage avec la solution restante, dévissez l’applicateur de la bouteille, 
pour qu’elle reprenne sa forme initiale et recommencez à partir de l’étape 4.

Veuillez noter !
–	�� En cas de troubles vaginaux persistants ou récidivants, il faut toujours consulter un 

médecin.
–	�� La douche vaginale Multi-Gyn n’est pas un moyen de contraception.
–	�� La bouteille de douche vaginale Multi-Gyn ne doit jamais être plongée dans 

de l’eau bouillante ni être nettoyée avec de l’eau bouillante au risque d’être 
irrémédiablement déformée.

–	�� Conserver les comprimés effervescents Multi-Gyn dans le tube d’origine, dans un 
endroit sec.

Douche vaginale Multi-Gyn et grossesse 
Si vous souhaitez être enceinte, nous vous conseillons de ne pas utiliser la douche 
vaginale Multi-Gyn pendant les 3 jours suivant un rapport sexuel. Il n’existe aucune 
contre-indication connue à l’utilisation de la douche vaginale Multi-Gyn ou des 
comprimés effervescents Multi-Gyn pendant la grossesse et l’allaitement. Cependant, 
nous vous conseillons toujours de contacter votre médecin si vous êtes enceinte.

Multi-Gyn Doccia vaginale per un’igiene ottimale della vagina
–	�� Risciacquo pulito, efficace e delicato.
–	�� Valvola speciale che impedisce il risucchio del fluido, riduce l’accumulo  

di pressione e crea un effetto di risciacquo ideale.
–	�� Dispositivo di irrigazione ergonomico che può essere utilizzato in varie  

posizioni.

Indicazioni 
Multi-Gyn Doccia vaginale e compresse effervescenti, è ideale per la cura generale 
della vagina.

Questo prodotto non è destinato al trattamento delle malattie a trasmissione sessuale. 
Le compresse effervescenti Multi-Gyn creano un liquido detergente naturale e delicato 
per un’igiene vaginale ottimale.

Nota bene!
Non immergere mai Multi-Gyn Doccia vaginale in acqua bollente e non pulirlo con 
acqua bollente. Si deformerà in modo irreparabile.

Istruzioni per l’uso
Multi-Gyn Doccia vaginale è stato progettato per garantire il massimo comfort, quindi  
si tratta di trovare la posizione che fa per voi. Il nostro consiglio: è meglio utilizzarlo 
sopra una vasca da bagno, una doccia o una toilette, in modo che il liquido possa 
scorrere via facilmente. Inoltre, le compresse effervescenti Multi-Gyn contribuiscono  
a creare il liquido ideale per la lavanda.

Per utilizzare Multi-Gyn Doccia vaginale, è sufficiente seguire i seguenti passaggi:  

1.	� Riempire Multi-Gyn Doccia vaginale con acqua tiepida fino a sopra la parte 
ondulata

2.	� Rompere una compressa effervescente Multi-Gyn e aggiungerla all’acqua
3.	� Avvitare l’applicatore sul flacone e attendere che la compressa effervescente Multi-

Gyn sia completamente sciolta e smetta di frizzare
4.	� Inserire delicatamente l’applicatore nella vagina
5.	� Comprimere il flacone per detergere la vagina con il liquido per la lavanda. È 

normale che nel flacone rimanga del liquido (fino a mezzo flacone)*
6.	� Separare la doccia e l’applicatore e risciacquare accuratamente con acqua tiepida. 

Lasciare asciugare naturalmente (preferibilmente in un luogo asciutto)

* �La quantità di liquido è sufficiente per sciacquare la vagina. Se si desidera ripetere 
il risciacquo con il liquido rimanente, svitare l’applicatore dal flacone in modo che il 
flacone ritorni alla sua forma originale e continuare dal punto 4.

Nota bene:
–	�� Contattare sempre un medico in caso di disturbi vaginali persistenti o ricorrenti.
–	�� Multi-Gyn Doccia vaginale non è un contraccettivo.
–	�� Non immergere mai Multi-Gyn Doccia vaginale in acqua bollente e non pulirla con 

acqua bollente. Si deformerebbe in modo irreparabile.
–	�� Conservare le compresse Multi-Gyn nel contenitore originale in un luogo asciutto.

Multi-Gyn Doccia vaginale e gravidanza 
Se si desidera una gravidanza, si consiglia di non utilizzare Multi-Gyn Doccia vaginale 
fino a 3 giorni dopo un rapporto sessuale. Non ci sono controindicazioni note all’uso di 
Multi-Gyn Doccia vaginale o Multi-Gyn Compresse effervescenti durante la gravidanza 
o l’allattamento. Tuttavia, si consiglia sempre di contattare il proprio medico in caso 
di gravidanza.
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Mit den Multi-Gyn-Brausetabletten erhalten Sie eine natürliche und sanfte 
Spüllösung für eine optimale Vaginalhygiene
–	�� Eine Brausetablette ist ausreichend für die Herstellung einer Flasche Spüllösung
–	�� Enthält natürliche Inhaltsstoffe und ist parfümfrei 
–	�� Zur Verwendung in Kombination mit der Multi-Gyn Vaginaldusche für eine optimale 

Vaginalhygiene

Milde Brausetabletten mit natürlichen Inhaltsstoffen zur Herstellung einer 
milden Vaginalspüllösung
Mit den Multi-Gyn Brausetabletten, aufgelöst in lauwarmem Wasser, können Sie 
eine milde Spüllösung herstellen, die sich für die Verwendung mit der Multi-Gyn 
Vaginaldusche eignet. Die konzentrierten Brausetabletten enthalten natürliche 
Inhaltsstoffe.

Ingredients 
Lactose, Citric Acid, Sodium Bicarbonate, Lactic Acid, Aloe Barbadensis Leaf Extract, 
Ascorbic Acid

Hauptinhaltsstoff 2QR-Komplex-Pulver: gereinigt aus Aloe-Barbadensis-Blattextrakt

Multi-Gyn Brausetabletten enthalten natürliche Inhaltsstoffe und sind frei von 
Duftstoffen. Die Brausetabletten haben ein körniges Aussehen und können in farblich 
leicht variieren.  Diese geringfügigen Abweichungen hängen mit den natürlichen 
Eigenschaften des Hauptwirkstoffs 2QR-Komplex zusammen. Sie haben keinen 
Einfluss auf die Wirksamkeit oder Sicherheit des Produkts.

Lagerung
Außerhalb der Sicht und Reichweite von Kindern aufbewahren. Es wird empfohlen, die 
Multi-Gyn Brausetabletten in der Originalverpackung an einem trockenen Ort zwischen 
10°C und 25°C (Raumtemperatur) aufzubewahren.

Die Brausetabletten sind nicht zur oralen Einnahme bestimmt.

Les comprimés effervescents Multi-Gyn permettent de préparer une solution 
de douche naturelle et douce pour une hygiène vaginale optimale
–	�� Un comprimé effervescent suffit pour une bouteille de solution de douche
–	�� Avec des ingrédients naturels et sans parfum
–	�� Associés à la douche vaginale Multi-Gyn, les comprimés effervescents assurent 

une hygiène vaginale optimale

Comprimés effervescents pour douche vaginale douce, avec des ingrédients 
naturels
Les comprimés effervescents Multi-Gyn, dissous dans de l’eau tiède, permettent 
de préparer une solution de douche douce, appropriée à une utilisation la douche 
vaginale Multi-Gyn. Les comprimés effervescents concentrés contiennent des 
ingrédients naturels.

Ingredients 
Lactose, Citric Acid, Sodium Bicarbonate, Lactic Acid, Aloe Barbadensis Leaf Extract, 
Ascorbic Acid

Principal ingrédient du complexe 2QR en poudre extrait purifié de feuilles d’aloe vera

Les comprimés effervescents Multi-Gyn contiennent des ingrédients naturels et sont 
sans parfum. Les comprimés effervescents ont un aspect granuleux et leur couleur 
peut varier légèrement. Ces variations mineures sont dues aux propriétés naturelles du 
principal ingrédient actif, le complexe 2QR. Elles n’ont aucune incidence sur l’efficacité 
ou la sécurité du produit.

Conservation 
Tenir hors de la vue et de la portée des enfants. Il est recommandé de conserver les 
comprimés effervescents Multi-Gyn dans leur tube d’origine, dans un endroit sec, à 
une température comprise entre 10 °C et 25 °C (température ambiante).

Les comprimés effervescents ne sont pas destinés à une administration par voie orale.

Le compresse effervescenti Multi-Gyn creano un liquido detergente naturale e 
delicato per un’igiene vaginale ottimale
–	�� Una compressa effervescente è sufficiente per un flacone di liquido per irrigazione
–	�� Contiene ingredienti naturali ed è priva di profumo
–	�� In combinazione con Multi-Gyn Doccia vaginale, le compresse effervescenti offrono 

un’igiene vaginale ottimale

Compresse effervescenti per lavande vaginali delicate con ingredienti naturali
Le compresse effervescenti Multi-Gyn, disciolte in acqua tiepida, creano un liquido 
per irrigazione delicato, adatto all’uso con Multi-Gyn Doccia vaginale. Le compresse 
effervescenti concentrate contengono ingredienti naturali.

Ingredients 
Lactose, Citric Acid, Sodium Bicarbonate, Lactic Acid, Aloe Barbadensis Leaf Extract, 
Ascorbic Acid

Ingrediente principale complesso 2QR in polvere purificato da estratto di foglie di 
Aloe Barbadensis

Le compresse effervescenti Multi-Gyn contengono ingredienti naturali e sono prive di 
profumo. Le compresse effervescenti hanno un aspetto granuloso e possono variare 
leggermente di colore. Queste piccole variazioni sono legate alle proprietà naturali 
del principale principio attivo, il complesso 2QR. Non influiscono sull’efficacia o sulla 
sicurezza del prodotto.

Conservazione 
Tenere fuori dalla vista e dalla portata dei bambini. Si consiglia di conservare le 
compresse Multi-Gyn nel contenitore originale in un luogo asciutto a una temperatura 
compresa tra 10°C e 25°C (temperatura ambiente).

Le compresse effervescenti non sono per uso orale.
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